

УТВЕРЖДАЮ

И.о. заместителя Председателя,
начальник Управления развития
физической культуры и спорта
Общества «Динамо»



А.В. Данилов

«14» октября 2019 года

ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении всероссийских соревнований Общества «Динамо»
по плаванию, мужчины, женщины

(номер-код вида спорта: 007-000-16-11-Я)

2019 год

Всероссийские соревнования Общества «Динамо» по плаванию (далее – соревнования) проводятся в соответствии с Календарным планом всероссийских, международных спортивных и физкультурных мероприятий Общества «Динамо» на 2019 год, действующими правилами Всероссийской федерации плавания (далее – ВФП).

1. Цели и задачи

Соревнования проводятся с целью:

- совершенствования физической подготовки сотрудников, военнослужащих и служащих федеральных органов исполнительной власти Российской Федерации (далее – ФОИВ);
- дальнейшего развития служебно-прикладных и базовых для Общества «Динамо» видов спорта;
- определения сильнейших динамовских спортсменов и коллективов;
- пропаганды здорового образа жизни, привлечения к регулярным занятиям физической культурой и спортом сотрудников органов безопасности и правопорядка, других членов Общества «Динамо».

2. Место и сроки проведения

Место проведения – город Москва, Многофункциональный спортивный комплекс «Динамо» (Ленинградское шоссе, д. 39, стр. 53).

Сроки проведения – 25-29 ноября 2019 года.

Соревнования проводятся в 50-ти метровом бассейне.

3. Организаторы соревнований

Общее руководство по подготовке и проведению соревнований осуществляет Общество «Динамо».

Непосредственное проведение соревнований возлагается на главную судейскую коллегию (далее – ГСК) и Московскую городскую организацию Общества «Динамо».

Ответственные за проведение:

– от Московской городской организации Общества «Динамо» – начальник отделения отдела физкультурно-массовой работы Исайко Михаил Геннадьевич (тел. 8 (965) 223-02-02, e-mail: ofmior@mgo-dynamo.ru);

– от Общества «Динамо» – начальник отдела спортивной и физкультурно-массовой работы Управления развития физической культуры и спорта Севрук Константин Борисович (тел.: 8 (917) 540-45-15, e-mail: sevrukkb@mail.ru).

4. Участники соревнований, состав команды

Соревнования среди региональных организаций Общества «Динамо»

К участию в соревнованиях допускаются члены региональных организаций Общества «Динамо», достигшие 18-летнего возраста на день проведения соревнований.

Аттестованные сотрудники и военнослужащие ФОИВ выступают на соревнованиях за региональную организацию Общества «Динамо» субъекта РФ по месту дислокации их подразделений.

Федеральные государственные гражданские служащие (гражданские специалисты) ФОИВ, другие члены Общества «Динамо», не являющиеся аттестованными сотрудниками ФОИВ, допускаются к участию в соревнованиях за региональную организацию Общества «Динамо» субъекта РФ, при условии наличия у них постоянной или временной регистрации по месту пребывания (открытой не менее чем за 6 мес. до дня начала соревнований) на территории соответствующего субъекта РФ.

К участию в соревнованиях допускается одна команда от региональной организации.

Спортсмены, имеющие действующую дисквалификацию, наложенную ВФП, к участию в соревнованиях не допускаются.

Результат, показанный участником, заявленным за сборную команду ФОИВ, может идти в зачет региональной организации «Динамо» только при наличии его в заявке соответствующего региона.

Состав команды:

- мужчины не ограничен;
- женщины не ограничен;
- тренер-представитель 1 чел.

Место команды в эстафетном плавании определяется по лучшему результату по итогам абсолютного первенства среди всех команд региональных организаций Общества «Динамо».

Соревнования среди сборных команд ФОИВ

К участию в соревнованиях допускаются:

- сотрудники и военнослужащие ФОИВ;
- федеральные государственные гражданские служащие (гражданские специалисты) ФОИВ, имеющие стаж работы (службы) в данном коллективе не менее шести месяцев на день начала соревнований;
- преподаватели, курсанты, слушатели, адъюнкты очной формы обучения образовательных организаций ФОИВ.

Спортсмены, имеющие действующую дисквалификацию, наложенную ВФП, к участию в соревнованиях не допускаются.

Состав команды:

- мужчины до 8 чел.;
- женщины до 4 чел.;
- тренер-представитель 1 чел.

5. Программа соревнований

25 ноября

Приезд команд, работа комиссии по допуску участников, совещание ГСК и представителей команд, разминка участников в бассейне.

26 ноября

Разминка участников в бассейне и спортивном (игровом) зале. Открытие соревнований. Заплывы на дистанциях: 50 батт. (м), 50 батт. (ж), 50 брасс (м), 200 в/с (ж), 200 в/с (м).

27 ноября

Разминка участников в бассейне и спортивном (игровом) зале. Заплывы на дистанциях: 50 н/сп (ж), 50 н/сп (м), 100 в/с (ж), 100 в/с (м), эстафета (команды ФОИВ) 4×50м комбинированная, смешанная (2-й этап (брасс) - женщины).

28 ноября

Разминка участников в бассейне и спортивном (игровом) зале. Заплывы на дистанциях: 50 в/с (ж), 50 в/с (м), 50 брасс (ж), 200 кмп (м), эстафета (команды региональных организаций) 4×50м комбинированная, смешанная (1 женщина – любой этап, 3-е мужчин). Награждение победителей и призеров. Закрытие соревнований.

29 ноября

Работа судейской коллегии по подведению итогов соревнований. Отъезд участников.

6. Условия подведения итогов

Победители и призеры личного первенства на отдельных дистанциях определяются среди мужчин и женщин по лучшему результату по итогам абсолютного первенства среди всех участников соревнований, выступавших за сборные команды министерств (ведомств) и региональных организаций Общества «Динамо».

Командное первенство в соревнованиях среди региональных организаций Общества «Динамо» и сборных команд ФОИВ определяется по наибольшей сумме очков, набранных зачетными участниками команды на всех дистанциях, плюс очки, набранные командой в эстафете, умноженные на 4. Очки начисляются в соответствии с таблицей международной федерации плавания (FINA).

Дисквалифицированные участники и эстафетные команды очков не получают.

Командный зачет (среди региональных организаций):

мужчины – по 2 результата на дистанциях 50 м всеми стилями плавания, по 1 результату – на 100 в/с, 200 в/с, 200 кмп;

женщины – по 1 результату на всех дистанциях;

эстафета – очки, набранные командой, умноженные на 4.

Командный зачет (среди сборных команд ФОИВ):

мужчины – по 3 результата на дистанциях 50 м всеми стилями плавания, по 2 результата – на 100 в/с, 200 в/с, 200 кмп;

женщины – по 2 результата на дистанциях 50 м всеми стилями плавания, по 1 результату – на 100 в/с, 200 в/с;

эстафета – очки, набранные командой, умноженные на 4.

В случае равенства суммы очков, преимущество получает команда, имеющая большее количество первых, вторых и т.д. личных мест.

Отдельно, вне командного зачета, определяются победители и призеры на дистанциях 50 м всеми стилями плавания среди мужчин и женщин в возрастной группе старше 35 лет.

7. Условия предоставления перезачета

ГСК Спартакиады в соответствии с пунктом 5 Положения о Спартакиаде Общества «Динамо» 2019 года среди региональных организаций принимает решение о предоставлении перезачета, которое объявляется на совещании с представителями команд после завершения комиссии по допуску участников.

Перезачет может быть предоставлен команде не более чем по трем результатам (суммарно мужским и женским) в соответствии с текущим рейтингом ВФП.

Перезачет рассчитывается только среди спортсменов Общества «Динамо». В эстафете перезачет не предоставляется.

Для предоставления перезачета организация направляет в ГСК Спартакиады не менее чем за 10 дней до начала соревнований соответствующее письмо со списком спортсменов, по которым предполагается получение перезачета, с указанием конкретных дистанций и причины невозможности принять участие в соревнованиях, и незамедлительно дублирует его в Управление развития физической культуры и спорта Общества «Динамо» (e-mail: sevruckkb@mail.ru).

8. Награждение

Победители и призеры в личном первенстве награждаются медалями, дипломами и памятными подарками по итогам абсолютного первенства среди всех участников соревнований, выступавших за сборные команды ФОИВ и региональные организации Общества «Динамо».

Медалями, дипломами и памятными подарками награждаются победители и призеры на дистанциях 50 м всеми стилями плавания среди мужчин и женщин в возрастной группе старше 35 лет.

Команды, занявшие 1–3-е места в эстафетном плавании среди сборных команд ФОИВ и среди региональных организаций (без учета групп), награждаются кубками и дипломами Общества «Динамо», участники команд медалями.

Команды, занявшие 1–3-е места в соревнованиях среди сборных команд ФОИВ и 1–3-е места среди региональных организаций в каждой из трех групп, награждаются кубками и дипломами Общества «Динамо».

9. Условия финансирования

Расходы по организации и проведению соревнований осуществляются за счет средств Министерства спорта Российской Федерации из средств федерального бюджета, полученных Обществом «Динамо» в виде субсидии, в соответствии с соглашением о предоставлении субсидии, а также собственных средств Общества «Динамо».

Расходы по командированию команд (проезд к месту соревнований и обратно, суточные в пути, проживание и питание в дни соревнований, страхование и т.д.) обеспечивают командирующие организации.

Работа спортивных судей, не представивших в ГСК соревнований паспорт гражданина Российской Федерации, ИНН, СНИЛС, а также документов, подтверждающих действующую судейскую квалификационную категорию, не оплачивается.

10. Обеспечение безопасности участников

Соревнования проводятся на объектах спорта, отвечающих требованиям соответствующих нормативных правовых актов, действующих на территории Российской Федерации и направленных на обеспечение общественного порядка и безопасности участников и зрителей, а также при условии наличия актов о готовности объектов к проведению мероприятий, утвержденных в установленном порядке.

Оказание медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации № 134н от 01.03.2016 «Об утверждении порядка оказания медицинской помощи при проведении физкультурных и спортивных мероприятий».

Московская городская организация «Динамо»:

обеспечивает участников спортивного мероприятия квалифицированным медицинским персоналом для контроля наличия у участников медицинских справок (заявок), подтверждающих состояние здоровья и возможность допуска спортсменов к соревнованиям, проведения перед соревнованиями и во время соревнований медицинских осмотров, оказания, в случае необходимости, скорой медицинской помощи;

организует медицинское обслуживание участников и зрителей соревнований, общественный порядок и общественную безопасность в соответствии с инструкцией по обеспечению общественного порядка и общественной безопасности, действующей в месте проведения соревнований, а также в соответствии с разработанным и утвержденным планом мероприятий по обеспечению общественного порядка и общественной безопасности при проведении соревнований.

11. Страхование участников

Государственное страхование участников соревнований – сотрудников и военнослужащих осуществляется в ведомствах в установленном порядке. Участие в соревнованиях федеральных государственных гражданских служащих (гражданских специалистов) и других гражданских лиц – членов Общества «Динамо» осуществляется только при наличии оригинала договора о страховании жизни и здоровья от несчастных случаев при занятиях спортом.

Страхование участников осуществляется за счет командирующих организаций.

12. Заявки

Предварительные заявки на участие в соревнованиях подаются в Московскую городскую организацию Общества «Динамо» до 25 октября 2019 года (тел. 8 (965) 223-02-02, e-mail: ofmior@mgo-dynamo.ru).

Заявка на участие в соревнованиях (Приложение 1), подписанная начальником кадровой службы и заверенная печатью с воспроизведением государственного герба Российской Федерации или руководителем региональной организации «Динамо» и заверенная печатью региональной организации, подается в комиссию по допуску участников в день работы комиссии. В столбце «Дистанция, заявочный результат» в обязательном порядке указываются все заявочные дистанции и результаты для каждого спортсмена. Заявка заверяется личной печатью врача и печатью медицинского учреждения. Представитель команды может вносить изменения в состав участников команды из числа спортсменов, находящихся в заявке, не позднее, чем за один час до начала соревнований.

Одновременно с заявкой прибывшие на соревнования участники представляют паспорт гражданина Российской Федерации, динамовский билет

(копию решения РО (КФК) «Динамо» о приеме в члены Общества «Динамо», заверенную заместителем Председателя), а также следующие документы:

сотрудники – служебное удостоверение или удостоверение личности военнослужащего;

военнослужащие – удостоверение личности военнослужащего;

федеральные государственные гражданские служащие (гражданские специалисты) и другие члены Общества «Динамо» – оригинал полиса (договора) о страховании жизни и здоровья от несчастных случаев при занятиях спортом.

Команда прибывает для прохождения комиссии по допуску участников в полном составе, в единой спортивной форме одежды (спортивный костюм).

Управление развития физической культуры
и спорта Общества «Динамо»

ЗАЯВКА

от сборной команды _____

на участие во Всероссийских соревнованиях Общества «Динамо» по плаванию 2019 года

№ п/п	Ф. И. О.	Место работы, должность, звание	Год рождения	Спорт. разряд (звание)	Дистанция, заявочный результат	Подпись и печать врача
1.						
2.						
3.						
4.						

К участию в соревнованиях допущено _____ человек(а).

Врач _____ печать медицинской организации _____ подпись _____ Ф.И.О. _____

Представитель команды _____ подпись _____ Ф.И.О. _____

Председатель (начальник кадровой службы) _____ печать региональной организации (печать ФОИВ) _____ подпись _____ Ф.И.О. _____